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Нова коробка має підвищену міцність та захист від підробок

Німецький виробник амортизаторів BILSTEIN оголосив про перехід на нове покоління
упаковки, і на перший погляд це може виглядати просто як оновлення дизайну. Насправді ж
зміни зачіпають й питання захисту продукції та контролю її автентичності.

Головна технічна відмінність — нова конструкція коробки. Якщо раніше використовувалося три
шари картону, то тепер їх п’ять: два гофрованих і три плоских. Таке посилення дає додаткову
жорсткість стінок і краще убезпечує товар при транспортуванні. Під час сертифікованих
випробувань нова упаковка витримала у три рази більше падінь, ніж попередня, а під час
«польових» тестів на маршруті довжиною приблизно 1700 км упаковка залишилася цілою, в
той час як старий варіант продемонстрував помітний знос.

Окрема увага — протидії підробкам. На ринку амортизаторів це питання стоїть гостро, тому
BILSTEIN інтегрував у коробку захисну етикетку з перевіркою автентичності.



 

Ще одне практичне рішення — QR-коди на упаковках, які відкривають доступ до технічної
інформації, зокрема інструкцій із встановлення та специфікацій.

Дизайн також змінився: оформлення стало в цілому більш лаконічним, плюс на упаковці
з`яивився новий логотип бренду. Темне оформлення використовуватиметься для Performance-
рішень, синьо-жовте — для амортизаторів, що замінюють OE-компоненти.

 

Виробник також переосмислив підхід до екологічності: збільшив частку перероблюваних
матеріалів в упаковці і перейшов на біорозкладні фарби без шкідливих компонентів.
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Перехід на нову упаковку триватиме з 2026 до 2027 року. На ринку певний час одночасно
зустрічатиметься і старий варіант пакування.

АвтоНова-Д – офіційний дистриб`ютор автомобільних комплектуючих, «найбільший UA-
склад запчастин для німецьких авто». В наявності майже 200 000 найменувань деталей – як
ОЕ-, так і aftermarket. Під замовлення доступно 50 млн деталей та технічних рідин
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